

占教室放储油罐 故意追尾采访车

河北“最牛村支书”被撤

本报讯 近日,有网友向记者反映,河北省衡水冀州有位“最牛村党支部书记”占小学教室存放油罐,开车故意追尾采访车,让当地村民很不满。

记者6月9日上午从河北省衡水市冀州相关部门获悉,网友反映的村党支部书记丁某是冀州市门庄乡丁家庄村党支部书记,目前已撤销其党内职务,并处以行政拘留14天。

据丁家庄村村民反映,丁家庄小学有一部分教室闲置,村党支部书记丁某占据了这些教室开农资店,村民发现了在教室旁的校园内存放了一个有“十来吨的柴油罐”,离学生们上课的教室非常近,并且已达半年之久。

记者了解到,河北省安监局已将柴油列入《危险化学品名录》,存储经营柴油需到工商部门、安监部门办理相关许可,而据冀州工商部门核查,村党支部书记丁某并没有任何营业许可,属于违法经营危化品。

在网友提供的视频中记者发现,4



视频截图

月中旬,河北当地一家电视台到丁家庄采访“占小学存油罐车”一事,视频中的丁某不断阻止采访,更令人吃惊的是,当采访车驶离村口时,丁某驾驶一辆蓝色面包车急速从后方追来,并直接撞向采访车尾部。

视频画面显示,村党支部书记丁某称“撞车是应该的,让县委书记来必须给他解释清楚”。而面对交警,丁某称撞车是“故意追尾”。现场交警表

示,故意行为已不属于交警交通事故,应由派出所处理。

6月9日上午,记者从冀州市公安局政治处了解到,事发后,冀州市公安局刑警三中队介入调查,最终对丁某处以行政拘留14天处罚。

同时,冀州市门庄乡党委党政办工作人员告诉记者,乡党委已撤销丁某党内职务。并已要求丁某将油罐从小学移走。(法制)

在湖南高院门口裸体闹访 5名男子被行政拘留

本报讯 记者6月9日从湖南有关方面最新获悉,经初步认定,5名在湖南高院门口裸体闹访的男子系受人指使,目前已被警方作出行政拘留15至20天的处罚。

湖南省高级人民法院对外通报称,6月8日上午一早,10多名男子聚集在该院大门外。8时26分许,其中5名男子脱光衣服,全身赤裸站在门口喊着口号。

时值法院开庭和民众来院办事高峰期,这一幕引来不少过往民众围观、拍照。在法警劝阻下,约20分钟后,5名男子才穿上衣服停止不雅行

为。随后,他们被移送公安机关处理。

据警方初步调查,5名男子均为湖南祁东县人,当天是受同县的某民事案件当事人李天明指使,相约前来湖南高院裸体闹访。

据悉,李天明诉祁阳县阳光水电开发有限公司(以下简称阳光公司)、第三人永州市水利水电建设公司建设工程施工合同纠纷一案,永州中院作出民事判决后,阳光公司不服,向湖南高院提起上诉。案件发回重审,永州中院判决驳回李天明的诉讼请求。

通报称,宣判后,李不服,先后向

湖南高院、最高人民法院提起上诉,申请再审。申请被最高法驳回后,他又向湖南检方申请检察监督,未予支持。

湖南高院相关负责人对记者表示,该5名男子均非上述案件当事人,公安机关将会依法处理此事。对于有舆论指李天明自认为在民事诉讼中遭遇不公的说法,该负责人称,“公正与否,当以发生法律效力判决来认定”。据了解,因扰乱国家机关工作秩序和在公共场所故意裸露身体,5名男子已被警方作出1人行政拘留20天、4人行政拘留15天的处罚。(中新)

广东法院不公开审理 北江监狱越狱案

新华社广州6月9日电 记者从多个渠道获悉,2014年广东北江监狱越狱案9日由韶关市浈江区人民法院在北江监狱开庭审理。检察机关指控,李孟军、吴常贵、蓝剑、周余孟涉嫌组织越狱罪。据法院、监狱相关人士介绍,该案涉及监狱围墙、电网等监管设施标准,属于国家秘密范畴,法院对此进行不公开审理。

发生越狱事件,服刑人员李孟军攀爬监狱围墙脱逃,后于2日被武警、公安、监狱民警联合抓获。

根据刑事诉讼法规定,有关国家秘密、个人隐私、商业秘密及被告人不满十八周岁的案件,法院不公开审理,并应当当庭宣布不公开审理的理由。宣告判决一律公开进行。依法不公开审理的案件,任何公民包括与审理该案无关的法院工作人员和被告人的近亲属都不得旁听。

“我见到你就打死你” 京城名媛赵欣瑜怒斥小三

本报讯 京城名媛赵欣瑜6月9日连发5条微博,疑怒斥曾插足自己婚姻的小三,不仅晒出了当年小三发给自己的短信截屏,还晒出自己妈妈病重的样貌,可怜妈妈忍受身心的折磨,并放出豪言:“我见到你就打死你,我让你跪在我妈妈面前。”

十分强硬,每句话都是想置对方于死地:“你这个心理变态的疯女人,如今你逍遥法外还这么猖狂,你会遭报应的,因为你所做的一切,足够让你下地狱。”“你换任何一个国家的身份我也要把你挖出来。”还表示自己要出本书,将这个人的丑行昭告天下。(环球)

下图为赵欣瑜和儿子



赵欣瑜在6月9日晒出的2013年的短信颇为惊人:“你还没死?”“臭傻逼你的末日到了。全都知道你是什么货色。”言辞激烈程度真让人大跌眼镜。同时,一张驾驶和副驾驶背影照片是叶先生和另外一个女人。赵欣瑜还将妈妈病中的照片上传,更是引来不少网友围观。

赵欣瑜在微博上态度

“蕊颜”为精致女人创造“性”福捷径

锦华整形首家巨资引进“蕊颜”私密养护系统。

激光阴道紧缩, 无需麻醉、无痛无创、安全快速、疗效显著、无禁欲期; 3天就能同房。

“蕊颜无创私密紧致术”是全球评价最高、最流行的阴道收紧技术。

前十名电话咨询者可享受**3.8折**优惠

凡进店咨询者**送价值1980元**的私密养护一次

24小时专家热线: 15038886607

私密花园养护项目

- 比基尼永久造型
- 会阴部脱毛
- 会阴嫩白
- 阴蒂增大、抬高
- 敏感度增强、降低
- 大阴唇粉嫩
- 小阴唇粉嫩、变小
- 阴道收紧
- 阴道润滑度、水润度、pH调理
- 私密花园芳香调理
- 销魂珠植入
- 处女膜修复

0375-7991111 / 2881286

地址: 平顶山市华府商务公寓十楼(老丹尼斯西邻)